



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ  
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ  
УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ  
ДИРЕКЦИЈА ЗА НАБАВКУ И ПРОДАЈУ

Инт. број 503- \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ године

Београд

Појашњења и Измене Конкурсне документације  
за јавну набавку бр. 03/13,  
доставља,-

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

На основу члана 32. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије", бр. 116/08), а у вези Захтева за појашњење Конкурсне документације упућеног од стране потенцијалног понуђача дана 26.12.2012. године, Наручилац свим понуђачима који су откупили Конкурсну документацију за јавну набавку добара бр. 03/13– Уље за ложење, средње- мазут доставља одговоре на постављена питања:

1. "Дефинисати коју конкретно документацију подноси учесник у заједничкој понуди?" и 2. "Да ли само носиоц понуде попуњава образац бр.3?"

Одговор: на стр. 7. и 9. предметне Конкурсне документације у делу који ближе објашњава подношење Заједничке понуде дати су одговори на постављена питања (која документа подноси овлашћени понуђач-носилац понуде, а која остали понуђачи из групе понуђача).

3. "Да ли се у обрасцу 4 (понуда) за бодовање као критеријум за најнижу цену користи укупна вредност понуде са одобреним рабатом, или укупна вредност понуде, као и да ли се уноси јединична цена без трошкова превоза?"

Одговор: утврђено је да је дошло до техничке грешке на страници 16. предметне Конкурсне документације, па се стога **из Обрасца понуде бришу ставке под називом "рабат ( \_\_ %)" и "укупна вредност понуде са одобреним рабатом (са ПДВ-ом)"**, а последично **на стр. 32. брише реченица "Продавац је у обавези да за сваку испоруку добра умањи важећу цену уља за ложење, средњег-мазута на дан испоруке без обрачунатог ПДВ-а за као у обрасцу понуде %"**. Са друге стране, у Обрасцу структуре цене са упутством за попуњавање на стр. 17 дефинисано је да у вредност по јединици мере (тони) улазе трошкови превоза, а та вредност представља цену по јединици мере без ПДВ-а из Обрасца понуде (Образац бр. 4).

4. "Која се цена превоза и путарина подразумева у Обрасцу структуре цене? На које истоварно место се односи? 5. "У Обрасцу структуре цене тражи се да се упише путарина, обзиром да су места испоруке различита од којих директно зависи путарина, молимо за појашњење на коју се тачно путарину мисли?" 7. "Да ли ценовник превоза треба да садржи трошкове путарине и таксе или треба да буду приказани одвојено?"

Одговор: у Диспозицији у Прилогу Конкурсне документације наведена су места испоруке предметног добра. На стр. 4 Конкурсне документације- "Услови понуде" као услов исправности понуде предвиђено је подношење важећег ценовника превоза (развоза) предметног добра Понуђача, док остали елементи цене (путарина, еколошке таксе) из Обрасца структуре цена требају бити калкулисани у складу са важећим ценовницима и решењима државних органа и јавних предузећа. Дакле, сви трошкови које Понуђач има по јединици добра требају бити исказани у Обрасцу структуре цене (појединачно превоз, путарине, еко такса и остали трошкови), а тако добијена вредност по јединици (цена) треба бити пренета у Образац понуде као ставка под називом " цена по јединици мере без ПДВ-а".

6. "Да ли се бодује цена изражена у динарима или доларима?" Одговор: на стр. 10. и 17. Конкурсне документације стоји да цена треба да буде изражена у динарима, а да понуђач може вредности у структури цене исказати у USD које ће се на дан отварања понуда прерачунати у динаре према средњем курсу Народне банке Србије на дан отварања понуда (на основу члана 17. Закона о ЈН).

8. "Да ли потврда из АПР-а односно Привредног или Прекршајног суда може да буде издата на период дужи од 2 године?" Одговор: у предметној Конкурсној документацији везано за потврду АПР-а постоји одређење да треба да се односи на период од "2 (две) године пре дана објављивања јавног позива" и да треба да буде "издата након објављивања јавног позива". Уколико Потврда испуњава наведене услове од минимално 2 године, она је прихватљива.

25.12.2012. године стигао нам је допис потенцијалног понуђача у коме предлаже да се у Објашњењу Обрасца структуре цене утврди да Понуђачи који понуду дају у динарима "за прерачунавање као релевантну вредност користе просек вредности средњег девизног курса за USD по званичним подацима НБС за недељу 17.12.-21.12.2012. године" и да наведена формулација буде садржана у Моделу Уговора и Конкурсној документацији.

Одговор: Прихватамо сугестију потенцијалног понуђача и одређујемо да понуђачи који понуду дају у динарима за прерачунавање елемената из Структуре цене користе просек вредности средњег девизног курса за USD по званичним подацима НБС за период од 17.12.-21.12.2012. године.

Такође, у складу са чланом 32. став 1. ЗЈН („Службени гласник РС“ број 116/08) достављамо свим понуђачима који су преузели Конкурсну документацију 10. 16. 17. и 32. страну Конкурсне документације са извршеним Изменама, док сви остали елементи Конкурсне документације остају непромењени.

КФ/ИМ

**ДИРЕКТОР**  
**Драгана Петровић, дипл. екон.**